

ЛУИС АЛЬБЕРТО ПРИЕДЕТ В МОСКВУ

Увидеть Луиса Альберто живьем скоро смогут все его поклонники. Исполнитель его роли актер Рохелио Герра будет гастролировать в декабре по странам бывшего Союза.

Гастроли Рохелио Герра начнутся 12 декабря в С.-Петербурге. Он посетит также Ригу, Сочи, Новосибирск, Тверь и другие города. В Москву он приедет в конце декабря и даст несколько концертов в гостинице «Космос» (только для богатых, т. к. билеты будут очень до-

рогими) и в ледовом зале ЦСКА — уже для всех. Кроме того, он проведет аукцион собственных скульптурных работ (Луис Альберто, оказывается, на все руки мастер!). Вместе с ним на гастроли приедут еще трое актеров и его жена (увы, не Марианна).

Кстати, снова увидеть Луиса Альберто на телеэкране, видимо, не скоро придется: повторять «Богатых» по Российскому каналу пока не собираются.